

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції днівників пасаж Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:
 на цілий рік К 4 80
 на пів року „ 2 40
 на чверть року „ 1 20
 місячно . . . „ — 40
 Поодиноке число 2 е.
 З поштовою пере-силкою:
 на цілий рік К 10 80
 на пів року „ 5 40
 на чверть року „ 2 70
 місячно . . . „ — 90
 Поодиноке число 6 е.

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. свят.) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадаве і за вложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

Вісти політичні.

(Справи парламентарні. — З Сербії. — Англіїці в Тибеті. — Російсько-япанська війна.)

В палаті послів веде ся поволеньки і дальше обструкція. На першій засіданню відчитувано всілякі внесення та інтерпеляції аж до п'ятої години по полудні. Межи иншими відчитано також інтерпеляцію пос. Брайтера і тов. до міністра краєвої оборони, в котрій інтерпелянті запитують, чи закиди пороблені офіцерам в книжці „3 ц. і к. армії“ суть правдиві і чи п. міністер розслідить їх а вислідок слідства подасть до відомосте палати. При кінці засідання запетував пос. Бянкіні, чи правдою єсть, що австрійське правительство заявило готовість поробити Італії уступки в справі мита на вино.

Після дотеперішних диспозицій мають спільні Делегації зібрати ся в Будапешті дня 5 мая а зараз на другий день відбуде ся їх пренятє в цісарській палаті. Наряди над спільним бюджетом в Будапешті ще не закінчили ся і в кінцем сего тиждня або з початком слідуючого будуть вести ся дальше у Відні. В тій цілі угорський президент міністрів гр. Тіша і міністер фінансів Люкач приїдуть до Відня.

З Білграду доносять, що сербський король в супроводі президента міністрів, міністра справ внутрішних і віроісповідань, шефа генерального штабу Машіна і свого першого ад'ютанта Поповича виїхав до Смедерева. В виду того, що полковник Попович робить все ще службу першого ад'ютанта короля, праса загранична звертає увагу на то, що сербський двір обманув заграничні двори, коли не давно тому оголосив урядово зміни в урядах двірських. В виду того факту репрезентанти держав, котрі по згаданім оголошеню вернули назад до Білграду, знайшли ся в тім положеню, що або будуть мусіти вертати назад, або остаточно погодити ся з фактом. За сям послідним промовляє слідуюча звістка з Парижа, яку помістила „Poll. Corr.“ з нагоди повороту французского посла Беноа до Білграду. До згаданой газети пишуть: О тім не може бути й сумніву, що послідне рішене сербского короля в справі кількох офіцерів, котрі брали участь в сумній події минушого року, не дало повної сатисфакції публичній совісти Європи. Всі сподівали ся, що коли вже не кара, то бодай рід якоїсь неласки спаде на виновників. Тимчасом поступлено собі з тими офіцерами очевидно в якімсь порозуміню з ними. А все таки можна сподівати ся, що через їх усунене з дотеперішних становищ, що доведе до ослабленя їх непосредного впливу, дасть коли піз-

нійше можливість до поступованя з більше рішучим характером. — Виходить з того, що дипломати зачинають вже потішати ся будучістю, отже годять ся теперішністю.

Англіїці по першій битві коло печери „червоного божка“ в Тибеті станули вже в місці Янгце (Гянґтсе) і розгостили ся там на добре, ба що більше, зачинають вже виступати з цілою строгістю завоевателя, бо наложили на тамшний монастир велику грошеву кару за то, що черці з того монастиря брали збройну участь в борбі з англійським війском. Всім Тибетанцям, котрі підчас згаданой битви дістали ся до неволі, наказали Англіїці положити свої мечі і карабіни, що Тибетанці очевидно й зробили; при тім розповіли они, що то їх найвисші духовники Лями намовили до тої борби. Англійське правительство старає ся тепер в газетах затерти перше вражінє сего походу і доказує, що вступлене Англіїців до Тибету не має зовсім ворожого характеру против Росії, бо Англія зовсім не задумує здобувати нові краї, лиш хоче навязати з Тибетом відносини торговельні, що зовсім не пошкодить Росії, з котрою впрочім хоче Англія так само порозуміти ся, як то зробила з Францією.

Чим дальше проволікає ся акція воєнна без рішучого кроку зі сторони Япанців на цілечині, тим некористнійші стають услівя для Япанців. Росія збирає величезну силу войска

29)

ОБРАЗКИ З ДАЛЕКОГО ВСХОДУ.

(Після Руд. Цабеля, Гессе-Вартелга і др. зладив К. Вербин).

(Дальше).

По Манджурії.

1.

Маже вже в сій хвили, коли се пишемо, вся вага російсько-япанської війни пересунула ся до Манджурії, до того краю, із за котрого поправді она вибухла, а коли то ще не стало ся, то стане ся без сумніву вже в найблизшій часі. Дятого певно не від річи буде придивити ся ближше сему краєви а передовсім пізнати ті причини, що довели до першої в історії війни межі величезною і могутною Росією а маленькою азийською державою, Япанією, котра не сповна пів сотки літ тому назад станула в ряди по європейски цивілізованих держав. Япанські політики виділи аж надто добре, що Росія, поклавши свою важну руку на Порт-Артур і зробивши з давного Таліенвану свій Дальній, прикладає тим ніж до горла самим Япанцям і зміркували, що тепер найвисше пора виступити в обороні своїх загроженних інтересів, бо коли би тепер того не зробили, то пізнійше певно вже ніколи не знайшлась би так догідна пора. Росія забравши Манджу-

рью, загорнула була майже так великий край як австро-угорська морархія, а коли би в ній укріпила своє панованє, то маючи на далекім виході такі порти як Владивосток, Дальній і Порт-Артур, запанувала би певно і на Тихім океані, а тоді скорше чи пізнійше і Япанія знайшлась би в зависимости від неї. До сего не треба було допустити, а о тім могла би рішити ще лиш одна війна. Але як прийшло до того, що Росія забрала Манджурію? Се діяло ся таки в наших очах а мимо того історія того забору мало звісна і дятого хочемо єї тут бодай коротенько розказати.

По хінської япанській війні Росія яко „добра сусідка“ хінської держави зробила в р. 1896 угоду з Хіною, після котрої вільно їй було повести сибірську залізницю через Манджурію і стерегти єї при помочи свого войска. В 1898 р. взяла Росія від Хіни в посесию Порт-Артур і Таліенван та постановила повести залізницю аж до сих місцевостей. В 1900 р. вибухла в Хіні ворохобня т. зв. „боксерів“. Росія поспішила ся тоді боронити будови своєї залізниці і зробити порядок в Манджурії. До чотирох місяців зробило войско російське порядок в Манджурії, здобуло цілий край, розбріло тамошних жителів, в спілці з другими державами європейськими здобуло Пекін, Таку і Тієцін і перше вивисило російську хоругву на мурах Пекіну. В Манджурії здобули Росіяни такі місцевости як Айгун, Ціцкар, Кірін і Мукден, побили всюди хінське войско, розбріли єго і розігнали. Велику прислугу в тім зробила сибірська залізниця.

Росія мала тоді в Манджурії і в хінській провінції Печілі разом 118 баталіонів, 92 сотень і шкадрон кавалерії, 304 пушок і 4 батерії кріпостної артилерії або разом 173.000 мужа і 3.900 офіцерів. То войско мало стояти в Манджурії аж до того часу, коли скінчить ся будова залізниці і в краю настане спокій і порядок. На становищах цивільної адміністрації полишено давну старшину „дзян-дзюнів“ і позволено їм зорганізувати добру поліцію. Старшина манджурска ішла Росіянам на руку. Особливо відзначив ся в тім кірінській дзяндзюн, котрий в короткім часі видав 2.000 карабінів і 28 пушок та виступав безопадно против хінських ворохобників. Ціцкарський дзян-дзюн, фанатичний ворог Росіянам, котрий відгрожував ся, що забере Хабаровск, втік, коли надійшло російське войско і опісля відобрав собі житє. Росіяни стались були фактично панами в Манджурії, але все ще говорили, що уступлять ся з краю, скоро настане спокій.

Але зараз по тім, ще в тім часі, коли в Пекіні радили репрезентанти заграничних держав, в грудни 1900 р., коли не скорше, розпочала Росія переговори з Хіною, котрі мали надати єї становищу в Манджурії зовсім иньшу як доси основу. Дня 3 січня 1901 р. появила ся була в „Times“ телеґрама з Пекіну, в котрій було сказано, що генерал Коростович в заступстві адмірала Алексієва зробив умову з татарским генералом Ценґом в справі уступленя ся Росіянам з полудневої Манджурії під слідуючими услівями:

1) Татарський генерал обов'язує ся опіку-

Казальов утік був за границю і казав, що нічого не знав про фальшиву декларацію. З причини тої конфіскації стратив він цілий маєток і то було імовірно причиною его самоубійства.

— Про угорських Русинів. Унгарський тижневик „Наука“ видаваний „Книгопечатним обществом“ подає звіт з діяльності сего товариства в 1903 році. Товариство розширило свою друкарню коштом 10.000 К і справило переплетні машини за 3000 К. Крім „Науки“ видавано тижневик „Görök Kath. Szemle“ („Греко-кат. Огляд“) інформаційний орган про рускі справи для Малярів. Видано два рускі і один малярський календар, „Церковний Словар“, до „Науки“ долучувано „Поучительное Чтеніє“ для народа і „Слово Божіє“ для духовенства і кілька інших книжочок церковного змісту. Отсе цілорічний доробок „Книгопечатного общества.“ Якнебудь се дуже мало, однак для угорських Русинів мали би они велику вартість, коли би були писані народною мовою угорських Русинів.

— Скарб в морі. З Мадриту доносять, що до іспанського порту Віго прибув італійський парохід San Elemente, аби там на дні моря шукати затоплених скарбів. Скарб лежить там від 1702 року і належав до воєнної каси іспанської. В тім порті на іспансько-французьку флоту напала флоту Англії і Голяндії. Іспанський адмірал бачучи, що его флоту жде погром, приказав затопити всі кораблі зі всім, що на них було, отже і з воєнною касою, аби она не впала в руки ворогів. Аж по 200 літ так якийсь Італієць пригадав собі ту подію і забавляв зробити інтерес. Пересправи з Іспанією не тревали довго, бо Іспанія думає при тім також заробити. По одержанню дозволу Італієць вислав тепер до Віго корабель з всіми потрібними приладами, а пошукуване скарбу почне ся небагом по полагожденню формальностей в зарядом воєнної маринарки. Питане лише, чи скарб в морі коло Віго не буде вдумкою.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 21 цвітня. Палата панів скликає на день 29 с. м. На порядку деннім стоять вибори до Делегацій і депутації квотоваї.

Будапешт 21 цвітня. Страйк служби залізничної прибрав величезні розміри. Рух на залізницях зовсім устив. Попередної ночі арештовано 450 а нині дальших 500 людей зі служби залізничної і замкнено в домі шупасовім. Арештоване слідувало на основі закону, котрий постановляє, що службі залізничній без дозволення властей не вільно покидати свого становища. (В Австрії такого закона нема).

Будапешт 21 цвітня. Комунікат поліції доносить, що дирекція залізниць державних повідомила поліцію, що 750 функціонерів залізничних, межи ними й урядники залізничні, хотіли насильно задержати поїзд залізничний і без взгляду на приписи і закон, пустили его назад до Будапешту.

Будапешт 21 цвітня. Страйк залізничний на Угорщині мабуть нині закінчат ся. По конференції делегатів угорського правительства з делегатами страйкуючих правительство заявило готовість прийняти всі умови поставлені персоналом залізничним. Страйк обняв 17.000 кілометрів залізниць.

Петербург 21 цвітня. Куропаткін телеграфує до царя: Генерал Капталінський доносить з дня 19 с. м.: Над рікою Ялю панує спокій. Напроти Гльютсі і на піаніч звідтам Японці будують гостинець. Японські війська дістають заодно поміч і концентрують ся коло Віджу. Рівночасно концентрують ся коло Віджу вздовж ріки Ялю. Козацькі патрулі добили світла японських кораблів в заливі Чітавія, 25 верст на захід від Татангалю.

порсбила в Манджурії, треба однако залогодити. 10) Шкода, зроблена товариству залізниць (хінської східної залізниці) і урядникам залізничним, має бути заплачена і управильнена в порозуміню з тим товариством. 11) Відшкодоване може прибрати форму нової концесії для товариства або зміни дотеперішної. 12) Концесія на будову залізниць від якоїсь головної або побічної лінії в сторону, як Пекін аж до Великого Муру, має бути надана під тими самими умовами, що й для манджурської залізниці.

Російське посольство в Пекіні, напірало дуже на прийняте тих російських жадань і они були предметом переговорів межи посольством а князем Чіном і Лігунчаном. Сей останній був за тим, щоби згодити ся на ті жаданя, бо они в нічім не нарушують верховної влади хінського цесаря. А Лігунчан, найздібнійший хінський політик, кажуть, промавляв за тим не без доброго вирахованя. Він видів, що Англія і другі держави не можуть якось зважити ся висупити рішучо против Росії і радить піддати ся напорови Росії, щоби ще ратувати, що дасть ся; він припускав, що здобутки Росії доведуть скорше, чи пізнійше до роздору між Росією а другими державами, а Хінці будуть тоді могли відискати назад то, що стратили. Кажуть навіть, що Лігунчан говорив навіть отверто, що ізза Манджурії прийде до війни між Росією а Японією, а тоді — казав він — або Росія буде потребувала нашої помочи і верне нам Манджурию, або ми станемо по стороні Японців і відберемо Манджурию. Покійний хінський політик предвидів війну Японії з Росією, але его гадали що до судьби Манджурії ледви чи сповнять ся.

Російське посольство домагало ся, щоби повнша угода була до 25 мая підписана, але заходом Англії, Японії і Сполучених держав, котрих підпірали також віцекоролі з Нанкіну і Вучану, удало ся наклонити хінського цесаря, а радше регентку цесареву-матір, котра під

ту пору перебувала ще в Сіанфу, не допустити до тої угоди. В цесарськім розпорядженню з 28 лютого 1901 р. сказано: „Росія обіцяє вернути нам назад ті три провінції (Манджуриї). Она предкладає, щоби підписати угоду зложеною з дванадцяти точок. Ми поручили нашим повновластникам тоті точки доповнити і змінити так, щоби наша верхова власть була забезпечена. Чужі представителі в Хіні радять також, щоби тої угоди не прийняти. Але коли ми узгляднимо теперішнє положення, то все-таки, хоч ми вдячні чужим представителям за їх рад, для самої Хіни то річ неможлива, виставляти ся на неприхильність Росії через то, щоби поставити на своїм. Бо то не лиш справа, котру Хіна мусить з як найбільшою старанністю розслідити, щоби она була залагоджена без небезпечности, але й справа, в котрій чужі правительства, інтересовані в ній, повинні би удержати рівновагу держав.“

Коли же хінське правительство зважило ся відмовити свою згоду на російські предложеня, то хінський посол в Лондоні, померший недавно Сін Чен Льофенглю одержав слідуєче цесарське розпорядженя: Ми послухали ради льорда Ленсдавна і не дали нашої згоди на манджурску угоду. У Ваших телеграмах з 20 і 23 с. м. Ви нам забезпечили моральну поміч Англії, коли ми послухаємо ві ради. Наші повновластники, князь Чін і віцекороль Лі, кажуть, що Росія тепер не верне Манджурії і що спільні переговори мусять перервати ся. Двір сею справою дуже занепокоєний. А що Манджурия єсть рідним краєм теперішної династії, то як могла би Хіна стерпіти тревалу окупацію сих сторін? Просимо ддятого о позитивну поміч Англії, щоби довести до вдоволяючого полагожденя справи межи Хіною а Росією і недопустити до роздору з сею державою, котрий мусів би пошкодити інтересам Хіни і держав угодових.

(Дальше буде).

Петербург 21 цвітня. Російська агентія телеграфічна доносить з Порт Артура: В районі Порт Артура все спокійно. Виратований з катастрофи „Петропавловска“ капітан Яковлев розповідає, що міст команданта знаходив ся вже під водою, зким можна було подумати о ратунку. Катастрофа зробила дуже пригноблюєче вражіння. Все, що жило, поспішило до порту, не хотючи вірити, що Макаров згинув.

Брукселя 21 цвітня. В процесі о спадщину по помершій бельгійській королеві Генрієті суд цивільний відкинув претенсіє королівських доньок гр. Стефанії Льоняї і кня. Кюбургської, котра тепер перебуває в санаторії під Дрезном, та засудив їх на кошти процесу.

Лондон 21 цвітня. „Daily Mail“ доносить з Константинополя, що амбасадор російський Зяновев зажадав іменем свого правительства від Порти виплати воєнної контрибуції за війну з 1877/78. Факт сей уважають за пресию зі сторони Росії на Туреччину, щоби тим способом змусити ві до позволення на переїзд російських кораблів через Дарданелі.

Лондон 21 цвітня. Товпа Хінців напала в Ганков на російських інженірів і на російську православну місію та знищила будинки.

Лондон 21 цвітня. З Петербурга вислано до адмірала Алексієва строгий приказ, щоби ніякий з російських кораблів не важив ся виплинути з порту, хіба що буде певність, що ему не грозить ніяка небезпечність. Так само не пішлють ані одного вояка для скріплення залоги в Порт Артурі.

Курс львівський.

| Дня 20-ого цвітня 1904. | | пла- тятъ | жа- дають |
|---|----------------------|--------------|--------------|
| I. Акции за штуку. | | К с. | К с. |
| Банку гіпот. гал. по 200 вр. | | 538 | 548 |
| Банку гал. для торгов. по 200 вр. | | — | 260 |
| Зелія. Львів-Чернів.-Яси | | 580 | 586 |
| Акции фабр. Липиньского в Сяюку. | | 350 | 370 |
| II. Листи заставні за 100 вр. | | | |
| Банку гіпот. 4% корон | | 98 80 | 99 50 |
| Банку гіпот. 5% преміов. | | 111 25 | — |
| Банку гіпот. 4 1/2% | | 101 50 | 102 20 |
| 4 1/2% листи застав. Банку краєв. | | 102 20 | 102 90 |
| 4% листи застав. Банку краєв. | | 99 30 | 100 — |
| Листи застав. Гов. кред. 4% | | 99 30 | 100 — |
| „ „ 4% льос. в 4 1/2 літ. | | 99 20 | — |
| „ „ 4% льос. в 56 літ. | | 99 50 | 100 20 |
| III. Обліги за 100 вр. | | | |
| Проінвациійні гал. | | 99 50 | 100 20 |
| Обліги ком. Банку кр. 5% II ем. | | 102 50 | — |
| „ „ „ 4 1/2% | | 101 80 | 102 50 |
| Зеліз. локаль. „ 4% по 200 кор. | | 98 70 | 99 40 |
| Позичка краєв. в 1873 по 6% | | — | — |
| „ „ 4% по 200 кор. | | 99 30 | 100 — |
| „ „ м. Львова 4% по 200К. | | 97 — | 97 70 |
| IV. Льоси. | | | |
| Міста Кракова | Курс вільнобейкий | 77 — | 83 — |
| Австр. черв. хреста | | 53 — | 55 — |
| Угорск. черв. хреста | | 29 — | 30 — |
| Іт. черв. хрес. 25 фр. | | — | — |
| Архік. Рудольфа 20К. | | 67 — | 75 — |
| Вазиліка 10 К | | 21 10 | 22 10 |
| Joszif 4 К. | | 8 25 | 9 50 |
| Сербскі табаківі 10 фр. | 9 50 | 11 — | |
| V. Монети. | | | |
| Дукат цесарський | | 11 25 | 11 40 |
| Рубель паперовий | | 2 53 | 2 55 |
| 100 марок німецьких | | 117 15 | 117 65 |
| Доляр америк. | | 4 81 | 5 — |

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий

Тягнене
вже завтра

Головна виграва
40.000 Кор.

ЛЬОСИ на огрійниці для бідних поручають:
по 1 короні Кіц і Штоф, М.
Кльарфельд, Самуелі
і Ляндав, Шіц і Хаас, Август Шеленберг і Син, Сокаль
і Лулів, Як. Штро, кантори виміни у Львові.

Виграні в ефектах будуть платні лише
ефектами.

МІД знаменитий,
десеровий,
кураційний, з власної
пасіки 5 клр. лиш 6 корон
franco. Вода медова найліпше
средство на лице. Даром бро-
шурку д-ра Цесальского о меді
варто перечитати, жадайте!
КОРИНЕВИЧ, ем. уч. Іванчани.

Дуже величавий
образ коннатний
представляючий
„ПРИЧАСТЕ“
малюваний артистом Бзерским
в природних красках.

Величина образа 55×65 цтм
Набути можна у

Антон Хойнацного
Львів, ул. Руска ч. 3.

Антика в Королівці
В. АМЕРГАНДА

поруцає
АЛЬПЕЙСКИ ГРУДНІ ЗІЛЯ.

Зіля ті, ятворювані в най-
ціннійших рослин альпейских,
перевисшають всі до тепер
уживані зіля, грудні сиропи і
тм подібні препарати своїми
успіхами. Наслідком того они
просто неопінені при ката-
ральних болівнях легких і про-
водів віддихових, при кашлю,
грипці і всіх других подібних
хворах. Спосіб ужити.
Горсть зіль тих запарює ся
в шклянці киплячої води і той
лікар па ся в літнім стані
рано і вечером.

Ціна 50 сот.

Головна

Агенція дневників і оголошень

у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

Видання

Руского педагогічного Товариства.

у Львові, ул. сьв. Софії ч. 9а).

Образкові видання.

*Звїринець 20 сот. *Гостинець 20 сот.
*Забавки 20 сот. *Менажерия 20 сот. *Квіточка
40 сот. *Віночок 40 сот. *Забавки для дітей
80 с. *Нашим дітям ч. I. 80 с. *Нашим дітям
ч. II. 80 с. *Діточі вигадки ч. I. 60 с. *Діточі
вигадки ч. II. 60 с. *Наші звїрята 80 с.
*Казки народні ч. I і 2 по 50 с., разом опр.
1 К. 30 с. *Казки Андерсена ч. 1, 2, 3, 4, 5
по 50 с., разом опр. 2 К. 90 с. *Байки Бран-
чавінова 30 с. *Робінзон Чайченка 80 сот.,
опр. 1 К. 10 сот. *Мірон: Пригоди Дон
Кіхота (друге видане) 80 с., опр. 1 К. 10 с.
*Байки братів Грімів 50 с. Дітворя 1 кор
Звїрята домашні 80 с. Приятелі дітей 1 кор
20 с. Ах яке хороше 2 кор. Для розривки 1
кор. 20 сот. *Гете-Франко: Лис Микита
(третє цілком змінене видане) 1 кор., опр. 1
кор. 30 сот.

Видання без образків.

*Молитвенни народний 30 сот., в полотне
оправлений по 4 сот. **Др. Л. Кельнер:** Коротка
історія педагогії 60 с. *Китиця желань 2. ро-
шере видане 40 с. *Читанка ч. I, III, IV,
опр. по 40, без оправи по 20 с. *Ів. Левицкий:
Попалєсь. Різдяні сцени 20 с. *Вол. Шухевич:
Записки школяря 40 сот. *Тарас Шевченко:
Кобзар для дітей 30 с. Гордієнко: Картагинці
і Римляни 20 с. *Юлії Верне: Подорож довкола
землі 1. Кор. 20 с., опр. 1 кор. 50 с. **Др. Мих.
Пачовский:** Замітки до науки рускої мови 60

с., Билини і думи 20 с. **Дзвінок** з р. 1894 4
К. **Др. Мандибур:** Олімпія 40 с. **Віра Лебедова:**
Гостинець дітям 50 с. ***Василь В-р. Джоната:**
Свіфт. Подорож Гуллівера до великанів 50 с.
***Мальота:** Без родки 80 с., опр. 1 К. 10 с.
***А. Глодзінський:** Огород шкільний 1 К. 20 с.
Сальо: Непос, учебник для III класи гімназ
1 К. 30 с. **Kokurewicz Józef:** Podręcznik dla
kancelaryi szkolnej 60 с. ***А. К.:** Робінзон неілю-
стрований 20 с. **О. Нижанковський:** Батько і мати,
двосьпів з фортепяном 20 с. ***Дніпрової Чайки:**
Коза дєреза 50 с. **Мала етнографічна Русь
України** 40 с. **Барановский:** Приписи до іспи-
тів 40 с. **Дзвінок** з р. 1895, 1897—1900 по 4
К. **Вол. Шухевич:** Від Бєсकिда до Андів 20 с.
***Ів. Франко:** Абу Каземові Капці 40 с. **Дзвінок**
з р. 1901 6 К. **Остап Макарушка:** Короткий
огляд руско укр. письменства 30 с. ***Т. Шев-
ченко:** Кобзар 2 К., опр. 2 К. 40 с., в пол. 2
К. 70 с. ***Ів. Франко:** Коли ще звїрі говорили,
казки для дітей 80 с., опр. 1 К. 10 с. **Віра
Лебедова:** Малі герої 50 с., опр. 70 с. ***Ів.
Спілка:** На чужині 40 с., опр. 54 с. **Стефан
Пятка:** Дарунок для дітей 40 с., опр. 60 с.
***Оповідання для дітей** 40 с., опр. 54 с. ***Мих.
Коцюбинський:** Оповідання 40 с., опр. 54 с.
***Олекса Катренко:** Оповідання 40 с., опр. 54 с.
Василь В-р: Подорож до краю Ліліпутів 50 с.,
опр. 64 с. ***Л. Кримский:** Переклади 40 с., опр.
54 с. **Картки з історії Русь-України.** 40 с. ***Д.
Н. Мамина-Сибіряна:** Дитячі оповідання 30 с.,
опр. 44 с. ***А. Пушкін:** Байки 30 с. ***Марке
Вовчок:** оповідання I. часть 30 с.; опр. 44 с.
***Марта Бороцька:** істор. оповід. 40 с., опр. 60 с.
***Ковалів Стефан:** На причках, оповід. 30 сот.,
опр. 44 сот. ***Др. Мих. Пачовский:** Народні
Думи з поясненнями, I. ч. 40 с., опр. 60 сот.

***Гр. Л. Толстой:** Казки 40 с., опр. 54 с. ***Псе-
ми О. Кониського:** 30 с., опр. 44 с. ***Покарана
Ложь,** ком. дийка Кучальської 20 с., опр. 34 с.
Оповідання М. Вовчка. II. ч. Інститутка 40 с.,
опр. 60 с. ***Дивні пригоди Комаха Сангвіна,**
I. част. 40 с., опр. 70 с. ***Перша китичка для
малих дівчат,** Е. Ярошинської 20 с. ***Малий
сьпіваник** 20 сот. ***Клявдия Лукашевич:** Серед
цвітів, комедия в 2 діях 16 с., опр. 30 сот.
***Друга китичка для малих дівчат,** Е. Яро-
шинської 20 с., обі опр. 54 с. **Шекспір** в повіст-
ках 30 с., опр. 60 с. **Дві могили,** Королевского
18 с., опр. 32 с. **Англійські казки,** 24 с., опр. 38
с. ***Леоніда Глібова:** Байки 10 с. ***В. Чайченко:**
Олеся; Комар; Два оповідання по 10 с., **Дума
про княгиню Кобзаря** 10 с. **Дніпрової Чайки,**
Казка про сонце та его сина; Писанка по 10
с. **Учитель** на р. 1890—1900 по 2 К. з р. 1901
по 4 Кор.

Книжки, назначені звїздкою, *апробовані
Радою шкільною* на нагороди пильности до
шкіл народних, Інститутка і Шекспір в по-
вістках до шкіл виділових, а „Огород шкіль-
ний“ поручення до бібліотек шкільних.

Замовляти можна в товаристві педагогіч-
нім у Львові ул. сьв. Софії ч. 9 а, в книгарні
Наукового Товариства імени Шевченка, ул.
Чарneckого ч. 26. і в книгарні Інституту
Ставропільського ул. Руска ч. 3.

Хто купує книжки на суму 10 К і вище
в самім товаристві, дістає 10% рабату. Виданя
ілюстровані ч. 96—100 продає ся без рабату.

Книжки висилає ся за готівку або за
посліплатою.

При замовленнях треба дочислити оплату
почтовою